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НБУ дійшов висновку, що Смілянський не відповідає
вимогам до посади керівника «Укрпошти»: на його
звільнення відведено 5 днів

Національний банк України ухвалив рішення про невідповідність генерального

директора АТ «Укрпошта» Ігоря Смілянського вимогам щодо професійної придатності.

Згідно з приписом регулятора, національний поштовий оператор зобов’язаний

відсторонити керівника від виконання обов’язків протягом п’яти робочих днів.

Про це повідомили в НБУ 23 червня. Відповідне рішення ухвалив Комітет з питань
нагляду та регулювання діяльності банків, оверсайта платіжної інфраструктури

Нацбанку.

Причина перевірки

В Нацбанку нагадали, що "Укрпошта" має ліцензію на надання фінансових платіжних

послуг і забезпечує сервісами мільйони громадян, тому компанія є прямою
піднаглядною НБУ. Водночас процедуру оцінки професійної придатності Смілянського

було розпочав за результатами ретельних наглядових дій щодо діяльності "Укрпошти"

протягом 2023-2026 років – за цей період НБУ неодноразово застосовував до компанії
заходи впливу і зокрема:

офіційні письмові застереження;
великі штрафи.

Санкції виписувалися через систематичні порушення у сфері платіжних послуг,
провали у фінансовому моніторингу, а також серйозні недоліки в системі управління

ризиками та внутрішнього контролю підприємства.

Смілянського визнали профнепридатним

Одним з етапів перевірки була співбесіда з гендиректором на Кваліфікаційній комісії

НБУ, де Смілянський мав захистити свою компетенцію. Але на основі його відповідей
та пояснень члени комісії визнали його професійно непридатним до керівництва
"Укрпоштою".

"Керуючись своїм професійним судженням, ураховуючи принципи співмірності
(пропорційності) обґрунтованого сумніву та комплексного аналізу, Комітет вбачає

невідповідність генерального директора АТ "УКРПОШТА" Смілянського Ігоря
Юхимовича вимогам щодо професійної придатності, установленим у Положенні ¹ 217,

Положенні ¹ 199 для керівника надавача фінансових платіжних послуг", – йдеться в

повідомленні НБУ.

Що буде далі

Рішення Нацбанку є обов’язковим до виконання. Отже, тепер на пошту чекають
радикальні кадрові перестановки у найкоротші терміни, оскільки компанія
зобов’язана:

упродовж 5 робочих днів: офіційно відсторонити Ігоря Смілянського від
керівництва компанією.
упродовж 2 місяців: знайти, відібрати та призначити нового генерального
директора, який повністю відповідатиме всім суворим вимогам професійної
придатності НБУ.

Протистояння НБУ та "Укрпошти"

Лютий 2024 року – штраф 17,39 млн грн за порушення вимог фінансового
моніторингу.
Липень 2025 року – письмове застереження через недоліки у внутрішніх
документах та системі управління ризиками у сфері фінмоніторингу.
Грудень 2025 року – письмове застереження за порушення законодавства на
платіжному ринку.
Березень 2026 року – штраф 255 тис. грн за несвоєчасне надання інформації та
документів на запит НБУ.
Травень 2026 року – штраф 1,7 млн грн за неналежне функціонування систем
корпоративного управління, внутрішнього контролю та управління ризиками.
Червень 2026 року – штраф 2,54 млн грн та письмове застереження за численні
порушення вимог законодавства про платіжні послуги, проведення платіжних
операцій, еквайринг і роботу з документами.

Конфлікти Смілянського з українцями

Особи Смілянського викликає в українців неоднозначні емоції. Однією з причин є його
зарплата – за даними медіа, він заробляє близько 970 тис. грн на місяць. Сам він
публічно зізнавався, що після вирахування податків отримує близько 750 тис. грн

брутто.

Сам гендиректор "Укрпошти" з цього приводу не комплексує. І навіть більше – назвав
"козлами" невдоволених рівнем оплати його праці. Крім того, на критику за занадто

високий, на думку українців, оклад, Смілянський заявляв, що не розуміє українців, які
працюють за мінімальну зарплату, і назвав їх "хворими на голову".

А іншу коментаторку він назвав "повією" та "потворою" за критику витрати 600 тис.

грн на оновлення логотипу компанії замість ремонту відділень. Йшлося про 32-річчя
"Укрпошти", коли компанія офіційно презентувала ребрендинг і новий логотип у

вигляді літери "У".

СТОРІНКА ДЛЯ ДРУКУ

Теги: Події , Смілянський Ігор , Укрпошта , НБУ , Нацбанк

Читайте по темі:

Коментарі:
comments powered by Disqus

23 червня 2026 р., 11:57   691      0

НБУ дійшов висновку, що Смілянський не відповідає вимогам до посади керівника «Укрпошти»: на його
звільнення відведено 5 днів

Аліна Ігнатенко
ЖУРНАЛІСТ-РОЗСЛІДУВАЧ

Готує аналітичні матеріали та розслідування. Працює з відкритими реєстрами,

судовими документами та офіційними базами даних.
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Росія заявила про
оголошення начальника ГУР

Іващенка та Роберта Бровді
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розшук»
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23.06.2026, 10:09 • Події
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акцизного податку
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